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Kontrollskrivning TNG001, 2004-05-07, kl. 08.00 - 10.00

Hjälpmedel: Formelblad (bifogas)

Jour: Krzysztof Marciniak, 011/363320

[Lösningsförslag finns på Krzysztofs hemsida 
 HYPERLINK "http://www.itn.liu.se/~krzma52" 

www.itn.liu.se/~krzma52
 senast kl. 10.30]

Villkor för G:
Minst 10 p totalt och godkänt på båda delarna.

Villkor för VG:
Minst 15 p totalt och godkänt på båda delarna.

OBS! Du kan ha fått meddelande om att du enbart behöver göra en av delarna! Detta var i så fall antecknat på din förra skrivning.

Del I. Minst 6 p krävs för godkänt på denna del.

1.
Givet differentialekvationen 
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a)
den allmänna lösningen
(4p)


b)
den lösning som uppfyller villkoren 
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(2p)
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a)
Betrakta 1:a ordningens linjära differentialekvation på formen 
[image: image4.wmf])
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Förklara hur denna ekvation kan lösas med hjälp av en s.k. integrerande faktor.



Var noga med att motivera dina förklaringar.

(2p)


b)
Bestäm för 
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 den lösning till differentialekvationen 





[image: image6.wmf]2

2

1

)

(

2

)

(

x

x

x

y

x

x

y

+

=

-

¢




för vilken det gäller att 
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3.
Bestäm på formen 
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 den allmänna lösningen till differentialekvationen
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Del II. Minst 3 p krävs för godkänt på denna del.
4.

Avgör om serien 
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 är konvergent eller divergent.
(3p)

5
För vilka x-värden konvergerar potensserien 
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6.
Betrakta potensserien 
[image: image13.wmf](

)

å

¥

=

-

0

4

3

n

n

x

 


a)
Vilken funktion konvergerar potensserien emot och på vilket intervall?
(1p)



b)
Utnyttja resultatet på a)-uppgiften för att bestämma en potensserie-



representation till 
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. Ange även konvergensintervallet.
(2p)
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